
ТИПОВА ПРОГРАМА
підвищення кваліфікації педагогічних працівників «НУШ 8 клас:

стратегії успіху»
Розробник(и): ГО «РУХ ОСВІТА», ЄДРПОУ 43807082
Рецензент(и): директор ГО "РУХ ОСВІТА" Данєва А. О.
Термін дії програми: з 2025 до 2030 року

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Програма актуальна для вчителів,
які  забезпечують  наступність  навчання  та  підготовку  до  завершення
базової школи.
Цільова група: Вчителі 8 класів.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Розвиток професійної готовності до
реалізації НУШ у 8 класі.
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення методів профорієнтації на уроках
Опанування технологій змішаного навчання
Розробка завдань для комплексних перевірочних робіт

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

методична
консультативна
цифрова

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
ефективно організувати освітній процес, орієнтуючись на майбутній вибір
учнями профілю навчання.

ЗАТВЕРДЖУЮ
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__________ А. О. Данєва
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Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1
Модельні програми з фізики для 7-9 класів
НУШ. Можливості альтернативних методів
навчання.

1 1–29 2–30

2 Інформатика у 8 класах НУШ: інноваційний
курс для сучасного покоління 1 1–29 2–30

3 Географія в 8 класі НУШ: нові підходи та
можливості 1 1–29 2–30

4 Активізація пізнавальної діяльності учнів на
уроках біології у 8 класі НУШ 1 1–29 2–30

5 Неформальний підхід до вивчення іноземних
мов у 8 класі НУШ 1 1–29 2–30

6
Віртуальна лабораторія ChemCollective у
навчальному процесі на уроках хімії у 8 класах
НУШ.

1 1–29 2–30

7 Геометрія через дослідження: активне
навчання в 8 класі НУШ 1 1–29 2–30

8
Прийоми та ресурси для реалізації наскрізних
компетентностей у 8 класах НУШ
громадянська та історична освітня галузь

1 1–29 2–30

9
Зарубіжна література у 8 класі НУШ.
Рефлексивні техніки для аналізу літературних
персонажів та їхніх вчинків.

1 1–29 2–30

10 Фізика у 8 класі НУШ. Гейміфікація навчання:
як перетворити уроки на захоплюючу гру. 1 1–29 2–30

11 Інтерактивні методи навчання через народне
мистецтво для учнів 8 класів НУШ 1 1–29 2–30

12 Уроки української літератури у 8 класах НУШ
через призму емпатії. 1 1–29 2–30

13
Види навчальної діяльності на уроках
англійської мови з метою оцінювання груп
результатів.

1 1–29 2–30

14 Ціннісно-орієнтоване навчання фізики у 8
класах НУШ: від емоцій до дії. 1 1–29 2–30

15 Математика як тренажер для критичного
мислення у 8 класах НУШ 1 1–29 2–30

16
Методи проєктування: інструменти для
успішної проєктно-технологічної діяльності
учнів на уроках технології у 8 класах НУШ

1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

17 Психоемоційний розвиток учнів на уроках
фізичної культури у 8 класах НУШ 1 1–29 2–30

18 Рефлексія, аналіз, обґрунтування на уроках
математики у 8 класах НУШ 1 1–29 2–30

19
Інтерактив на уроках англійської у 8 класах
НУШ: створюємо ефективне середовище для
досягнення результатів учнями

1 1–29 2–30

20
Креативне мислення через мистецтво: нові
підходи до вивчення мови й літератури у 8
класі НУШ

1 1–29 2–30

21
Стратегії та підходи викладання курсів
громадянської та історичної освітньої галузі у
7 класах НУШ

1 1–29 2–30

22
Урахування освітніх потреб учнів через
диференціацію: як організувати ефективний
урок

1 1–29 2–30

23 НУШ у 8 класі: історія, що формує
ідентичність та компетентності 1 1–29 2–30

24 Від шаблону до результату у 8 класах НУШ:
конструктор диференційованого завдання. 1 1–29 2–30

25
Чотирирічний шлях пілотування НУШ у
середній школі: від адаптації п’ятикласників
до вибору освітньої траєкторії в 8 класі.

1 1–29 2–30

26
Як допомогти восьмикласнику краще
запам’ятовувати - практичні прийоми й
стратегії

1 1–29 2–30

27 Учитель у 5-8 класах НУШ: як планувати
розвиток класу стратегічно 1 1–29 2–30

28 Від повторення до захопливих ігор для пам’яті
учнів НУШ: асоціації, рими, образи 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Модельні  програми  з  фізики  для  7-9  класів  НУШ.
Можливості альтернативних методів навчання.
Ключові питання теми: Розбір модельної програми з фізики; Перелік
обовʼязкових результатів навчання, відповідно до Державного Стандарту,
та шляхи досягнення результатів.

Тема  2.  Інформатика  у  8  класах  НУШ:  інноваційний  курс  для
сучасного покоління
Ключові питання теми: Програма тренінгу охоплює сучасні тенденції
викладання  інформатики  у  8  класі,  зокрема  впровадження  STEM-
методик,  гейміфікації  та  проєктної  діяльності.  Особливу  увагу  буде
приділено  алгоритмізації,  програмуванню в  Scratch  і  Python,  а  також
основам роботи з великими даними та штучним інтелектом. Учасники
ознайомляться  з  цифровими  інструментами,  методами  підвищення
кібербезпеки  та  розвитку  медіаграмотності  учнів.  Практична  частина
включатиме розбір кейсів, створення інтерактивних уроків і обговорення
викликів сучасного навчання.

Тема 3. Географія в 8 класі НУШ: нові підходи та можливості
Ключові питання теми: Ознайомити з основними змінами в програмі.
Надати практичні  методики викладання.  Мотивувати до використання



нових технологій.

Тема  4.  Активізація  пізнавальної  діяльності  учнів  на  уроках
біології у 8 класі НУШ
Ключові питання теми: методи та прийоми, які стимулюють активну
участь учнів у навчальному процесі,  розвивають їхню самостійність та
критичне мислення.

Тема 5. Неформальний підхід до вивчення іноземних мов у 8 класі
НУШ
Ключові питання теми:  -  Що таке неформальний підхід  у  навчанні
іноземної  мови? Відмінність формального та неформального навчання.
Принципи  неформального  навчання:  інтерактивність,  залученість,
гейміфікація.  Психологічні особливості  учнів 8 класу: чому стандартні
методи не завжди працюють? - Інтерактивні методи у вивченні іноземної
мови.  Гейміфікація  навчання  через  гру.  Настільні  ігри  на  розвиток
лексики та  граматики.  Онлайн-ігри  та  вікторини Kahoot,  Quizlet  Live,
Wordwall. Квести, Escape Room, мовні місії. Соціальні мережі та цифрові
технології.  Використання  Instagram,  TikTok,  YouTube  для  вивчення
іноземної мови. Telegram-боти та чати для мовної практики. Створення
власного класного блогу або подкасту. Метод сторітелінгу Storytelling. Як
навчити учнів складати історії іноземною мовою. Проєктне навчання та
міжпредметні  зв’язки.  Як  інтегрувати  іноземну  мову  з  історією,
мистецтвом,  наукою.  Виконання  реальних  проєктів:  створення  відео,
презентацій,  буклетів.  Колективні  завдання:  мовні  дебати,  ток-шоу,
моделювання ситуацій - Як мотивувати учнів через неформальні методи?
Чи  справді  оцінки  мотивують?  Альтернативні  способи  заохочення
Використання  принципу  ’навчання  через  досвід’  learning  by  doing.
Індивідуалізація навчання та робота з інтересами учнів

Тема  6.  Віртуальна  лабораторія  ChemCollective  у  навчальному
процесі на уроках хімії у 8 класах НУШ.
Ключові питання теми: Теоретичні засади використання віртуальних
лабораторій. Огляд можливостей платформи ChemCollective. Методичні
аспекти впровадження віртуальних експериментів у навчальний процес.
Поєднання  віртуальних  і  реальних  експериментів:  методичні
рекомендації.  Формування  дослідницьких  навичок  у  школярів  через
віртуальні експерименти. Створення власного сценарію дослідження для
учнів.

Тема 7. Геометрія через дослідження: активне навчання в 8 класі
НУШ
Ключові питання теми: Геометрія як простір для відкриттів. Практичні
дослідницькі  завдання  для  учнів  8  класу.Цифрові  інструменти  для
дослідження геометрії.

Тема  8.  Прийоми  та  ресурси  для  реалізації  наскрізних
компетентностей  у  8  класах  НУШ  громадянська  та  історична
освітня галузь
Ключові питання теми: 1. Огляд наскрізних компетентностей у НУШ
та  їх  значення  для  громадянської  та  історичної  освітньої  галузі.  2.
Інтерактивні методи навчання: Використання дискусій, рольових ігор та
проєктної  діяльності  для  формування  громадянської  свідомості  та
критичного  мислення.  3.  Цифрові  ресурси  та  інструменти:  Огляд
платформ, додатків та інтерактивних матеріалів для підтримки історичної
освіти  та  активної  громадянської  позиції  учнів.  4.  Практичні  кейси:
Приклади успішної інтеграції  наскрізних компетентностей у навчальні
програми з історії  та громадянської освіти. 5.Обговорення викликів та
обмін досвідом між учасниками.

Тема 9. Зарубіжна література у 8 класі НУШ. Рефлексивні техніки



для аналізу літературних персонажів та їхніх вчинків.
Ключові  питання  теми:  1.  Чому  рефлексія  важлива  для  аналізу
літературних  персонажів?  2.  Метод  «Шість  капелюхів  мислення»  3.
Сторітелінг як спосіб дослідження персонажів. 4. Щоденник персонажа
як інструмент глибокого занурення в образ. 5. Візуальні техніки: карти
думок, графічні органайзери.

Тема  10.  Фізика  у  8  класі  НУШ.  Гейміфікація  навчання:  як
перетворити уроки на захоплюючу гру.
Ключові питання теми:  Основні  принципи гейміфікації:  бали,  рівні,
нагороди,  змагання,  співпраця.  Як  інтегрувати  гейміфікацію  в  уроки
фізики:  практичні  поради.  Приклади  ігрових  механік  для  вивчення
фізичних  явищ  наприклад,  квести,  симуляції,  експерименти.
Інструменти,  що  дозволяють  втілювати  такі  ідеї.

Тема 11. Інтерактивні методи навчання через народне мистецтво
для учнів 8 класів НУШ
Ключові питання теми: Творчість Марії Примаченко – унікальне явище
в  українському  мистецтві,  що  поєднує  народні  традиції,  яскраву
символіку  та  глибокий  зміст.  Сьогодні  важливо  лише  зберегти  та
популяризувати її спадщину, а й знайти сучасні підходи до її викладання.
Використання  інноваційних  методик,  цифрових  технологій  та
інтегрованих  підходів  дозволяє  зробити  мистецтво  доступнішим  і
ближчим до сучасного покоління. Вебінар допоможе вчителям знайти
ефективні  способи  викладання  народного  мистецтва  через  творчість
Марії  Примаченко,  сприяти  розвитку  естетичного  смаку,  уяви  та
креативності  учнів.

Тема 12.  Уроки української  літератури у  8  класах  НУШ через
призму емпатії.
Ключові  питання  теми:  аналіз  термінів  емоційно-вольова  сфера,
емпатія;  визначення  терміну  урок  літератури  НУШ,  структура  уроку
НУШ,  порівняння  уроку  НУШ  і  традиційної  школи,  застосування
практичних аспектів на прикладі творів, що вивчаються в ШУШ 8 класу.

Тема 13. Види навчальної діяльності на уроках англійської мови з
метою оцінювання груп результатів.
Ключові питання теми: сучасна освіта має на меті не лише передати
знання, але й сформувати у учнів навички, які вони зможуть застосувати
у  реальному  житті.  Організація  ефективної  навчальної  діяльності,  що
орієнтується  на  когнітивні,  практичні  та  соціо-емоційні  результати,
допомагає  учням  стати  більш  впевненими  у  собі,  навчитися
співпрацювати з  іншими,  критично мислити та  вирішувати проблеми.
Крім того,  якісне оцінювання дозволяє вчителям об’єктивно побачити
прогрес учнів і коригувати свою методику викладання, щоб досягати ще
кращих результатів. Сучасні підходи стимулюють інтерес до навчання,
мотивують учнів брати активну участь у процесі та розвивають у них
цілісне бачення власного розвитку. У результаті це сприяє формуванню
не  лише  успішних  учнів,  а  й  відповідальних  громадян,  готових  до
викликів сучасного світу.

Тема 14. Ціннісно-орієнтоване навчання фізики у 8 класах НУШ:
від емоцій до дії.
Ключові питання теми: Роль фізики у формуванні ціннісних орієнтирів
учнів.  Місце  виховного  компонента  у  НУШ.  Поняття  «прихованого
виховання»  через  вивчення  фізики.  Виховання  через  фізичні  закони:
метафори і їх сенс. Інтеграція морально-етичних тем у навчальні теми.
Формування  ключових  життєвих  компетентностей  на  уроках  фізики.
Критичне  мислення,  відповідальність,  співпраця.  Практичні  прийоми
інтеграції виховної складової. Методичні інструменти вчителя. Сценарії
виховних  заходів  із  фізики.  Форми  позакласної  роботи  з  ціннісним



змістом.

Тема 15. Математика як тренажер для критичного мислення у 8
класах НУШ
Ключові питання теми:  Критичне мислення в математиці:  поняття,
значення,  зв’язок  з  НУШ.  Типи  завдань  для  розвитку  мислення.
Ефективні  прийоми.

Тема  16.  Методи  проєктування:  інструменти  для  успішної
проєктно-технологічної діяльності учнів на уроках технології у 8
класах НУШ
Ключові питання теми: Сучасний учитель технологій повинен володіти
не лише знаннями з предмета, а й уміннями організовувати навчальний
процес  так,  щоб  учні  могли  реалізувати  свої  ідеї  через  проєктну
діяльність.  Проєктна робота є  важливим інструментом,  який дозволяє
учням розвивати різноманітні навички, необхідні для успішного життя в
сучасному  світі.  Методи  проєктування  відіграють  ключову  роль  у
навчальному процесі. Вони надають учням можливість втілювати свої ідеї
в реальні продукти, що, в свою чергу, сприяє розвитку їхньої креативності
та підприємливості. Вчитель, використовуючи ці методи, може створити
умови  для  формування  технологічної  компетентності  учнів.  Вебінар,
присвячений  методам  проєктування,  є  надзвичайно  актуальним  у
контексті  реалізації  Державного  стандарту  базової  середньої  освіти.
Згідно  з  цим  стандартом,  технологічна  освітня  галузь  повинна
забезпечити  формування  в  учнів  здатності  визначати  та  розв’язувати
практичні  й  творчі  завдання.  Проєктно-технологічна  діяльність  стає
провідною формою організації освітнього процесу, що сприяє розвитку
критичного  мислення  та  вмінь  працювати  в  команді.  На  вебінарі
учасники  отримають  практичні  приклади  з  власного  досвіду,  що
допоможуть  їм  зрозуміти,  які  методи  проєктування  варто
використовувати  на  різних  етапах  роботи  над  проєктом.  Обговоримо
також,  як  адаптувати  ці  методи  до  вікових  особливостей  учнів  та
інтегрувати їх  з  іншими підходами сучасної  освіти.  Сучасний вчитель
технологій має величезний потенціал для впливу на розвиток учнів через
проєктну  діяльність.  Використання  методів  проєктування  не  лише
підвищує якість  навчання,  але  й  формує у  школярів  важливі  життєві
навички, які знадобляться їм у майбутньому.

Тема  17.  Психоемоційний  розвиток  учнів  на  уроках  фізичної
культури у 8 класах НУШ
Ключові  питання  теми:  Розглянути  підходи  НУШ  дитиноцентризм,
педагогіка партнерства, компетентнісний підхід під час уроків фізичної
культури в  та  навести приклади вправ для розвитку психоемоційного
благополуччя учнів.

Тема 18. Рефлексія, аналіз, обґрунтування на уроках математики
у 8 класах НУШ
Ключові питання теми:  Критичне мислення в математиці:  поняття,
значення,  зв’язок  з  НУШ.  Типи  завдань  для  розвитку  мислення.
Ефективні  прийоми.

Тема  19.  Інтерактив  на  уроках  англійської  у  8  класах  НУШ:
створюємо  ефективне  середовище  для  досягнення  результатів
учнями
Ключові питання теми: сучасна освіта має на меті не лише передати
знання, але й сформувати у учнів навички, які вони зможуть застосувати
у  реальному  житті.  Організація  ефективної  навчальної  діяльності,  що
орієнтується  на  когнітивні,  практичні  та  соціо-емоційні  результати,
допомагає  учням  стати  більш  впевненими  у  собі,  навчитися
співпрацювати з  іншими,  критично мислити та  вирішувати проблеми.
Крім того,  якісне оцінювання дозволяє вчителям об’єктивно побачити



прогрес учнів і коригувати свою методику викладання, щоб досягати ще
кращих результатів. Сучасні підходи стимулюють інтерес до навчання,
мотивують учнів брати активну участь у процесі та розвивають у них
цілісне бачення власного розвитку. У результаті це сприяє формуванню
не  лише  успішних  учнів,  а  й  відповідальних  громадян,  готових  до
викликів сучасного світу.

Тема 20. Креативне мислення через мистецтво: нові підходи до
вивчення мови й літератури у 8 класі НУШ
Ключові  питання  теми:  Актуальні  методики  й  практики  інтеграції
предметів у контексті образів мистецтва живопис, музика, графіті

Тема 21. Стратегії та підходи викладання курсів громадянської та
історичної освітньої галузі у 7 класах НУШ
Ключові  питання  теми:  1.  Змістові  та  концептуальні  основи
викладання  у  8  класі  Особливості  модельних  програм  8  класу  з
інтегрованих  курсів  напр.  «Історія:  Україна  і  світ».  Змістові  лінії:
хронологічна,  тематична,  регіональна  інтеграція,  формування
громадянської ідентичності. Вікові особливості учнів 8 класу: когнітивні
можливості,  критичне  мислення,  ціннісні  орієнтири.  2.  Стратегії
викладання:  як  реалізувати  НУШ  на  практиці  Методи  формування
історико-громадянського мислення: аналіз джерел, рольові ігри, дебати,
історичні  кейси.  3.  Інтеграція  ключових  компетентностей  критичне
мислення,  медіаграмотність,  комунікація.  Підходи:  діяльнісний,
компетентнісний,  міжпредметна  інтеграція.  4.  Конструювання
навчального фрагменту. Особливості оцінювання.Створення запитань на
розвиток критичного мислення.

Тема 22. Урахування освітніх потреб учнів через диференціацію:
як організувати ефективний урок
Ключові питання теми: 1.Що таке диференціація? Види диференціації:
–  за  рівнем,  інтересами,  способом  подачі,  темпом,  результатом.
2.Інструменти та ресурси – поради, шаблони, джерела для практики. 3.
Практики диференціації уроку в дії

Тема  23.  НУШ  у  8  класі:  історія,  що  формує  ідентичність  та
компетентності
Ключові  питання  теми:  1.  Змістові  та  концептуальні  основи
викладання  у  8  класі  Особливості  модельних  програм  8  класу  з
інтегрованих  курсів  напр.  «Історія:  Україна  і  світ».  Змістові  лінії:
хронологічна,  тематична,  регіональна  інтеграція,  формування
громадянської ідентичності. Вікові особливості учнів 8 класу: когнітивні
можливості,  критичне  мислення,  ціннісні  орієнтири.  2.  Стратегії
викладання:  як  реалізувати  НУШ  на  практиці  Методи  формування
історико-громадянського мислення: аналіз джерел, рольові ігри, дебати,
історичні  кейси.  3.  Інтеграція  ключових  компетентностей  критичне
мислення,  медіаграмотність,  комунікація.  Підходи:  діяльнісний,
компетентнісний,  міжпредметна  інтеграція.  4.  Конструювання
навчального фрагменту. Особливості оцінювання.Створення запитань на
розвиток критичного мислення.

Тема 24. Від шаблону до результату у 8 класах НУШ: конструктор
диференційованого завдання.
Ключові питання теми: 1.Що таке диференціація? Види диференціації:
–  за  рівнем,  інтересами,  способом  подачі,  темпом,  результатом.
2.Інструменти та ресурси – поради, шаблони, джерела для практики. 3.
Практики диференціації уроку в дії

Тема 25. Чотирирічний шлях пілотування НУШ у середній школі:
від адаптації п’ятикласників до вибору освітньої траєкторії в 8
класі.



Ключові  питання  теми:  Окреслити  роль  кожного  етапу  в
чотирирічному  пілотному  проєкті:  5  клас  –  адаптація,  довіра,
командоутворення.  6  клас  –  розвиток  самостійності  та  дослідницьких
навичок.  7 клас –  інтеграція знань,  розвиток критичного мислення.  8
клас  –  освітні  проєкти,  відповідальність  за  результат,  вибір  освітньої
траєкторії.  Показати,  як  поступовість  і  цілісність  формують  стійку
мотивацію учня. Обговорити виклики й переваги довготривалої роботи з
одним  учнівським  колективом.  Надати  колегам  інструменти  для
формування  в  учнів  власної  освітньої  позиції.

Тема 26. Як допомогти восьмикласнику краще запам’ятовувати -
практичні прийоми й стратегії
Ключові питання теми:  1.  Мнемотехніка як навчальний інструмент
Асоціативне мислення: як формувати образи та асоціації під час вивчення
нових  термінів.  Акроніми  та  абревіатури  для  засвоєння  переліків.
Віршики,  рими,  кодифікація  складної  інформації.  2.  Використання
методів інтервального повторення Пояснити принцип «кривої забування»
Еббінгауз. Як правильно планувати повторення матеріалу в навчальному
процесі напр. через день, через тиждень, через місяць. 3. Метод «Палацу
пам’яті»  /  локусів  Демонстрація  на  практиці:  створення  “віртуальної
кімнати” з темами уроку. Як навчити учнів створювати власні візуальні
маршрути. 4. Chunking групування інформації Як розбивати матеріал на
менші логічні блоки для легшого засвоєння. Наприклад, не 10 окремих
фактів, а 2–3 тематичні блоки. 5. Використання візуалізацій Mind Maps,
схеми, таблиці, інфографіка. Завдання для учнів на створення власних
візуальних  конспектів.  6.  Емоційна  залученість  =  краща  пам’ять  Як
створювати емоційний контекст навколо матеріалу історії, відео, рольові
ігри. 7. Метод «вчитель навпаки» Просити учня пояснити новий матеріал
однокласникам або самому вчителю.

Тема 27. Учитель у 5-8 класах НУШ: як планувати розвиток класу
стратегічно
Ключові  питання  теми:  Окреслити  роль  кожного  етапу  в
чотирирічному  пілотному  проєкті:  5  клас  –  адаптація,  довіра,
командоутворення.  6  клас  –  розвиток  самостійності  та  дослідницьких
навичок.  7 клас –  інтеграція знань,  розвиток критичного мислення.  8
клас  –  освітні  проєкти,  відповідальність  за  результат,  вибір  освітньої
траєкторії.  Показати,  як  поступовість  і  цілісність  формують  стійку
мотивацію учня. Обговорити виклики й переваги довготривалої роботи з
одним  учнівським  колективом.  Надати  колегам  інструменти  для
формування  в  учнів  власної  освітньої  позиції.

Тема 28.  Від повторення до захопливих ігор для пам’яті  учнів
НУШ: асоціації, рими, образи
Ключові питання теми:  1.  Мнемотехніка як навчальний інструмент
Асоціативне мислення: як формувати образи та асоціації під час вивчення
нових  термінів.  Акроніми  та  абревіатури  для  засвоєння  переліків.
Віршики,  рими,  кодифікація  складної  інформації.  2.  Використання
методів інтервального повторення Пояснити принцип «кривої забування»
Еббінгауз. Як правильно планувати повторення матеріалу в навчальному
процесі напр. через день, через тиждень, через місяць. 3. Метод «Палацу
пам’яті»  /  локусів  Демонстрація  на  практиці:  створення  “віртуальної
кімнати” з темами уроку. Як навчити учнів створювати власні візуальні
маршрути. 4. Chunking групування інформації Як розбивати матеріал на
менші логічні блоки для легшого засвоєння. Наприклад, не 10 окремих
фактів, а 2–3 тематичні блоки. 5. Використання візуалізацій Mind Maps,
схеми, таблиці, інфографіка. Завдання для учнів на створення власних
візуальних  конспектів.  6.  Емоційна  залученість  =  краща  пам’ять  Як
створювати емоційний контекст навколо матеріалу історії, відео, рольові
ігри. 7. Метод «вчитель навпаки» Просити учня пояснити новий матеріал
однокласникам або самому вчителю.



4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
Закон України Про інноваційну діяльність5.
Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
Закон України Про позашкільну освіту9.
Закон України Про професійно-технічну освіту10.
Концепція розвитку післядипломної освіти в Україні11.
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